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Domaines et sous- | Item
domaines n® Eléments de réponse Note/40
a 1 ... « La féte de maman » 2pts
=) 2 ...365 histoires. 2pts
e" .5 3 ....a la maman, car c’est la féte des méres. 2pts
= e 4 1@V):;6V):E@P;d;F apts (1x4)
g ;'; 5 Accepter toute réponse compatible avec le sens du texte. | 2pts
= B Exemples : ...pour les offrir 2 sa maman / ...pour se faire
) pardonner son oubli /...
= 6 Narratif 1pt
p 7 a- vendre; b-tdt; c-laid/ mauvais/... 1,5pt
B, (0,5x3)
'2 8 a- seulement ; b- ; travailleur; c- cuisinier 1,5pt (0,5x3)
&
9 Nadia veut-elle offrir un cadeau & sa meére? 1,5pt
10 a- Ce; b- notre; c- Ces 1,5pt (0,5x3)
,9*3 11 a- celui; b- celle 0,5pt (0,25%2)
B
g 12 |@4:0,3;:6D 1, 5pt (0,53)
-
o
13 La phrase a Ipt
- 14 Elle n’a pas oublié d’acheter un cadeau pour sa mere. 1pt
g 15 a- Tuembrasses ... Ipt
Oé Q b- Nous achetions... Ipt
= 'E.- c- Elle s’est enfermée ... 1,5pt
°§. d- « Dépéche-toi!», ... 1,5pt
§ e- Vous rentrerez... 1pt
f- Elles viendraient... 1pt
16 Accompagnée de son frére, Dalila se promgne dans la 1pt (0,25x4)
o fOl'ét.
g 17 a- leurs b- Quelle Ipt (0,5x2)
@ 18 a- des travaux Ipt (0,25x%4)
8 b- b- des porte-montres
'% c- des journaux
® d- des bijoux
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(d,1);(c,2);(b,3);:(e;4):(a,35)

2pts (0,5%4)
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¢ Respect de la consigne : (1,5 pt)

- L’éléve obtient 1,5 pt s’il écrit,en4 a6

lignes, une suite convenable &
Phistoire.

- L’éléve obtient 1 pt s°il écrit, en 2 ou 3

lignes, une suite convenable a
Phistoire.

- L’éléve obtient 0,5 pt s’il fait un essai.

¢ Cohérence de la production : (1,5 pt)

L’éléve obtient 1,5 pt si au moins les
2/3 des phrases qu’il a produites ont du
sens et sont articulées entre elles.
L’éléve obtient 1 pt si la moitié (1/2)
des phrases qu’il a produites ont du
sens et sont articulées entre elles.
L’éléve obtient 0,5 pt si le 1/3 des
phrases qu’il a produites ont du sens et
sont articulées entre elles

o Utilisation de la langue : (1 pt)

L’éléve obtient 1 pt si au moins les
2/3 des phrases qu’il a produites sont
syntaxiquement correctes.

L’éléve obtient 0,5 pt si la moitié des
phrases qu’il a produites sont
syntaxiquement correctes.

o Présentation matérielle : (1 pt)
L’éléve obtient 1 pt si sa production est
lisible et bien présentée.

Spts
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